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Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων: Η Γέννηση του Χριστού είναι
μια ιδιαίτερη εορτή η οποία αντιμετωπίζεται από
τους πιστούς σαν το χειμωνιάτικο Πάσχα
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Στις 10 Ιανουαρίου του 2010 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίων τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό
Ναό Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά» της Μόσχας. Επίσης συλλειτούργησαν οι
Αναπληρωτές Πρόεδροι του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και ιερομόναχος Φίλιππος
Ργιαμπύχ όπως και άλλοι κληρικοί που εργάζονται σε αυτό το Συνοδικό Τμήμα.

Κατά τη λειτουργία ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων χειροτόνησε σε ιερέα τον συνεργάτη του ΤΕΕΣ
ιεροδιάκονο Στέφανο Ηγκούμνωφ.

Μετά την απόλυση ο ηγούμενος Φιλάρετος Ταμπόφσκυ απευθύνθηκε στον Σεβασμιώτατο κ.
Ιλαρίωνα με θερμά συγχαρητήρια, ευχόμενος την καλή υγεία και την πανίσχυρη βοήθεια από τον
Θεό στην πολυσχιδή δραστηριότητα αυτού στη θέση του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων ευχαρίστησε για τα συγχαρητήρια και σε απάντησή
του επεσήμανε ότι σήμερα στο Ναό είναι παρόντες όχι μόνο οι κληρικοί και ενορίτες αλλά και οι
κληρικοί και λαϊκοί που εργάζονται στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, στους
οποίους ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για τη δυνατότητα να επιτελούν
από κοινού το δυσχερές διακόνημα στο Τμήμα, σύμφωνα όμως με την Θεία Πρόνοια και την ευλογία
των εκκλησιαστικών αρχών.

Ο Ιεράρχης ακόμα πρόσθεσε ότι: «Σε αυτή τη χαρούμενη εορτή αισθανόμαστε ιδιαίτερα ότι ο Θεός
είναι δίπλα μας, ο Οποίος έγινε βρέφος για να αγιάσει τη βρεφική ηλικία, ηὔξανε και ἐκραταιοῦτο
πνεύματι ώστε και εμείς στην παιδική και νεανική μας ηλικία, όπως και τα τέκνα και τα εγγόνια μας,
να ενισχυθούμε με τη χάρη. Ο Θεός, ο Οποίος πέρασε από τους πειρασμούς και δοκιμασίες, ώστε κι
εμείς να ενισχυθούμε μέσα στις δικές μας δοκιμασίες και θλίψεις. Ο Θεός, ο Οποίος ανέβηκε πάνω
στο Σταυρό, έπαθε και πέθανε για τις αμαρτίες μας για να μας φέρει στην αιώνια ζωή και τη
σωτηρία».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων επίσης τόνισε ότι η Γέννηση του Κυρίου και Σωτήρα ημών Ιησού



Χριστού είναι μια ιδιαίτερη εορτή, η οποία αντιμετωπίζεται από τους πιστούς σαν το χειμωνιάτικο
Πάσχα, διότι η ίδια πασχαλινή χάρη επισκέπτεται τις καρδιές μας αυτές τις ημέρες.

Τέλος, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συνεχάρη ιδιαίτερα τον ιερομόναχο Στέφανο Ηγκούμνωφ, τον οποίο
ο ίδιος έκανε μοναχό πριν από δυο μέρες στη Λαύρα του Αγίου Σεργίου, και του ευχήθηκε τη
βοήθεια του Θεού στην προκείμενη ιερατική διακονία και μοναχική πορεία. Διότι «μόνο με τη
βοήθεια του Κυρίου μπορούμε να επιτελούμε τη ψηλή και την υπεύθυνη διακονία, η οποία ανετέθη
σε καθένα από εμάς», είπε κλείνοντας ο Αρχιεπίκοπος Ιλαρίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57917/
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